



Мы помним о вас, ветераны!

Чтобы понять и оценить настоящее, надо чаще обращаться в прошлое. Вот почему мы сегодня с благодарностью вспоминаем наших ветеранов.



Л.Я. Евченко

ВЫПУСКНИКИ всех поколений пронесли через всю свою жизнь память об одаренных преподавателях и наставниках, сформировавших не одно поколение сотрудников пожарной охраны. В историю нашего учебного заведения вписали яркие страницы становления, роста, прогрессивных реорганизаций и дальнейшего совершенствования учебно-воспитательного процесса первый начальник учебного отряда пожарной охраны Л.Я. Евченко, последующие начальники, оставившие о себе добрую память: Н.А. Морозов, И.И. Бабичев; Е.Е. Каширин; А.В. Заряев; В.Д. Королев.

Сегодня их дело продолжает начальник училища полковник внутренней службы Ю.З. Иншаков.



В.Д. Королев

История училища - это творческая биография большого сплоченного коллектива, среди которых во все времена были неутомимые труженики и энтузиасты - такие как, В.М. Ковалев, Н.И. Шкывря, Д.Н. Попов, А.М. Некрылов, А.В. Бородин, Г.Г. Умрихина, А.И. Сытник, В.П. Лаврентьев, М.Г. Гончарова и многие другие.

Училище гордится своими преподавателями, которые отдавали и отдают свои знания и опыт делу воспитания квалифицированных специалистов Государственной противопожарной службы. В разные годы здесь трудились высокопрофессиональные педагоги, не забыты своими учениками. Среди них: А.Ф. Таран, Ю.М. Затямин, В.Г. Иванников, Н.Н. Попов, Л.М. Баженова, А.А. Однолько, Н.А. Шкарлат.

В стенах училища плодотворно трудятся, подтверждая преемственность поколений, высокопрофессиональные специалисты В.В. Шумилин, С.В. Колегаев, В.М. Деревянко, А.В. Макеев.

Для координации и социальной поддержки наших ветеранов решением общего собрания коллектива в 1987 году был создан Совет ветеранов учебного центра пожарной охраны. Зачинателем этого движения и его лидером был А.Т. Ивлиев.

В настоящее время Совет ветеранов училища имеет в своем составе более 70 человек. Возглавляет его А.С. Волгин.

Совет ветеранов - это опора моральная и материальная поддержка для тех, кто в настоящее время находится на заслуженном отдыхе. Они не забыты, с ними постоянно поддерживается связь. О работе Совета можно судить по некоторым высказываниям ветеранов: «Мы с большой радостью встречаем все праздники: Новый год, 8 марта, 30 апреля, 9 мая, День пожилых людей, принятие Присяги, выпуск молодых специалистов и другие. Нас поздравляют с юбилеями, награждают подарками, оказывают помощь в хозяйственных работах, тем самым поднимают у нас настроение и жизненный тонус...»

«...Мы, неработающие пенсионеры, ветераны войны, тыла и труда, не чувствуем себя обделенными и одинокими благодаря родному коллективу, совету ветеранов, заботами и вниманием которых мы окружены...» Большую помощь совету ветеранов оказывают Л.И. Ярмолов, А.Н. Шуткин, Д.Г. Арадов, М.С. Попова, И.В. Чернышев и другие.

Сегодня мы все в ответе за бережное отношение к истории училища. И, конечно, большая заслуга в организации проводимой работы (да и вообще в заботе о ветеранах) начальника училища полковника внутренней службы Ю.З. Иншакова.

А.С. ВОЛГИН,
председатель
Совета ветеранов
ВПТУ МЧС России.



Фото из архива. Начальник училища А.В. Заряев во время встречи со школьниками.



И сегодня начальник Воронежского института МВД генерал-майор милиции А.В. Заряев находит время для на-путственных слов выпускникам ВПТУ МЧС России.



Курсантов первых наборов воспитывали наши ветера-ны. А.С. Волгин и Ю.М. Затямин во время занятий.